DECLARACIÓN DE PRESTACIONES

Edición: 8 SE-12-PG



DECLARACIÓN DE PRESTACIONES

Nº 0835001

Fabricante

FUSTES SEBASTIA S.L.

Carretera C-13, km 133

25594 Rialp (Lleida)

1- Código de identificación único del producto:

Estructuras de madera. Madera laminada encolada EN 14080:2013

- 2- Uso previsto del producto de construcción con arreglo a la especificación técnica armonizada aplicable: **Edificios y puentes**
- 3- Sistema de evaluación: Sistema 1
- 4- Certificado de conformidad CE: núm. CPR/0835001
- 5- Organismo notificado: **Tecnalia certification 1239**
- 6- Prestación declarada

Características	Prestaciones
Módulo de elasticidad	GL24h: Abeto (ABAL).
Resistencia a la flexión	Según EN 14080:2013
Resistencia a tracción	Según EN 14080:2013
paralela a la fibra	
Resistencia a tracción	Según EN 14080:2013
perpendicular a la fibra	
Resistencia a compresión	Según EN 14080:2013
paralela a la fibra	
Resistencia a compresión	Según EN 14080:2013
perpendicular a la fibra	
Resistencia a cortante	Según EN 14080:2013
Módulo de cortante	Según EN 14080:2013
Módulo de elasticidad	Según EN 14080:2013
paralelo a la fibra	
Adhesivo	- Adhesivo: PUR Tipo I
	según EN 15425.
Uso previsto	Clases de servicio 1 y 2.
Reacción al fuego	D-S2,d0
Emisión de sustancias	E1
peligrosas	

DECLARACIÓN DE PRESTACIONES

E	dición: 8
ς	F_12_DG



7- Los rendimientos del producto "Vigas laminadas" son conformes con las prestaciones declaradas en el cuadro anterior y han dado lugar a la emisión del certificado nº1239/CPR/0835001.

Este ejercicio de declaraciones se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante aquí designado.

Por el fabricante, y en su nombre Sr. Joan Sebastia, gerente de la empresa. 14 de Diciembre de 2023

